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Zápis ze zasedání Disciplinární komise č. 5 ze dne 17.9.2020 

 

DK-22/20-21 202021AA1A0402 Povltavská FA C – Dobříč Dne: 13.9.2020 
 Kodera Václav – Dobříč 88011364   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK. Po udělení ČK urážka hráče soupeře: „Ty magore!“, urážka AR1: „Ty jsi 
magor na tý lajně, ty kundo!“, následně urážka rozhodčích: „Vy jděte do píči!“ 

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti a zákazem výkonu všech funkcí v souvislosti s utkáními na 6 měsíců 
od 14.9.2020 do 13.3.2021 dle §46, odst. 1, §44, odst. 1 a §45, odst. 1,2 DŘ.   

 
 

DK-23/20-21 202021AA1A0403 Roztoky – Dobrovíz Dne: 12.9.2020 
 Kalivoda Miroslav – Dobrovíz 80110688   

Přečin: Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva podražením soupeře v souboji o míč 
v nepřerušené hře mimo PÚ.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 13.9.2020 dle §43, odst. 1 DŘ.  
 
 

DK-24/20-21 202021AA2B0403 Velké Přílepy – Středokluky Dne: 13.9.2020 
 Picka Petr – Středokluky 89080120   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 14.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 

DK-25/20-21 202021AA2B0405 Vonoklasy – Kazín Dne: 12.9.2020 
 Kovařík Tomáš – Vonoklasy 93042019   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 13.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 Sladký František – Vonoklasy 94030715   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 13.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 

DK-26/20-21 202021AA3A0201 Slapy – Zlatníky B Dne: 13.9.2020 
 Šubrt Jaroslav – Zlatníky 73070178   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 14.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 Sklenář Martin – Zlatníky 04071152   

Přečin: Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest. Kritika R: „Jdi do prdele, to si 
děláš prdel, co to bylo?!“  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 5 soutěžních utkání od 14.9.2020 dle §45, odst. 1 DŘ.  
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DK-27/20-21 202021AA3A0203 Klínec – Bojanovice Dne: 13.9.2020 
 Maceška Adam – Bojanovice 02040174   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 14.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 

DK-28/20-21 202021AC1A0201 Jeneč/Hostivice – Zvole/Vrané Dne: 12.9.2020 
 Martikán František – Zvole 03030803   

Přečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK.  

Rozhodnutí DK: Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 soutěžní utkání od 13.9.2020 dle §46, odst. 1 DŘ. 
 
 

DK-29/20-21 DŘ na základě podnětu STK Dne: 15.9.2020 
 Tělovýchovná jednota Jíloviště, spolek   

Přečin: Maření výkonu rozhodnutí. Nerespektování rozhodnutí STK – nepředložení seznamu hráčů 
startujících za sdružená družstva starších žáků, mladších žáků a starších přípravek, ani přes opakované 
upozornění STK. 

Rozhodnutí DK: Disciplinární řízení se zastavuje. Klub dodatečně splnil svou povinnost, uloženou mu STK. 
 
 

DK-30/20-21 DŘ na základě podnětu STK Dne: 15.9.2020 
 AFK Radlík z.s.   

Přečin: Maření výkonu rozhodnutí. Nerespektování rozhodnutí STK – nepředložení seznamu hráčů 
startujících za sdružené družstvo starších žáků, ani přes opakované upozornění STK. 

Rozhodnutí DK: Klub se trestá peněžitou pokutou ve výši 3.000,- Kč dle §60, odst. 1, písm. c) DŘ.  
 Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, odst. 6 DŘ. 

Klub neprodleně splní povinnost nařízenou rozhodnutím STK. V opačném případě bude postupováno dle 
platných řádů. 

 
 

DK-31/20-21 DŘ na základě podnětu STK Dne: 15.9.2020 
 SK Vrané nad Vltavou, z.s.   

Přečin: Maření výkonu rozhodnutí. Nerespektování rozhodnutí STK – nepředložení seznamu hráčů 
startujících za sdružené družstvo dorostu, ani přes opakované upozornění STK. 

Rozhodnutí DK: Klub se trestá peněžitou pokutou ve výši 3.000,- Kč dle §60, odst. 1, písm. c) DŘ.  
 Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, odst. 6 DŘ. 

Klub neprodleně splní povinnost nařízenou rozhodnutím STK. V opačném případě bude postupováno dle 
platných řádů. 

 
 

DK-32/20-21 DŘ na základě podnětu STK Dne: 15.9.2020 
 FK Zbuzany 1953, z.s.   

Přečin: Maření výkonu rozhodnutí. Nerespektování rozhodnutí STK – nepředložení seznamu hráčů 
startujících za sdružené družstvo mladší přípravky, ani přes opakované upozornění STK. 

Rozhodnutí DK: Klub se trestá peněžitou pokutou ve výši 3.000,- Kč dle §60, odst. 1, písm. c) DŘ.  
 Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, odst. 6 DŘ. 

Klub neprodleně splní povinnost nařízenou rozhodnutím STK. V opačném případě bude postupováno dle 
platných řádů. 

 
 

DK-33/20-21 Čtvrté napomínání hráče v soutěži Dne: 12.9.2020 
 Racocha Tomáš – Dobrovíz 97041699   

Rozhodnutí DK: Klub se trestá peněžitou pokutou ve výši 200,- Kč dle §47, odst. 4 DŘ a čl. 21, písm. a) RS.  
 Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, odst. 6 DŘ. 
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DK-34/20-21 Žádost o prominutí výkonu zbytku trestu Dne: 14.9.2020 
 Janků Miroslav – Krňany 81051526   

Rozhodnutí DK: Žádosti se vyhovuje. Trest končí dne 17.9.2020 dle §41 DŘ. 
 
 
 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle §106, odst. 1 DŘ FAČR do pěti dnů ode dne 
doručení rozhodnutí k VV OFS Praha-západ. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho uveřejnění na úřední desce FAČR dle §74 
DŘ FAČR. 

 
 Martin Opatrný v.r. Jitka Plochová v.r. 
 předseda DK sportovní ředitelka  

 OFS Praha-západ OFS Praha-západ 


